

名稱	覺群中學
地點	貢不省逢咋叻縣
概況	<p>逢咋叻縣 80% 為華人，約 500 戶左右，以小買賣維生，主要以海南人居多，有部份潮州人，老一輩會說海南或潮州話，華文在當地只有父母輩聽得懂，但多不會講，有些居民是戰後 1970 年才時遷居來此。</p> <p>校方於 1920 年成立，剛開始名稱叫覺群學校，1962 年改名叫覺群中學，1970 年關閉，1979 年原校舍被當作柬文學校。學校於 1989 年復學，1992 年台灣孔孟大道協助另建一新校舍，但房舍有限，後與政府協商搬回，柬校期間校舍、操場遭受到破壞，只留下一排雙層校舍，後才興建圍牆、校門。現在共有 13 間房舍，包含 12 間教室、1 間校務處，戶外有 2 個籃球場（一個已損壞）、1 個排球場；學校有籌組籃球、排球校隊及舞獅團，每年六月一日兒童節舉辦慶祝活動，春節有舞獅會及全校郊遊活動。</p> <p>目前由於投資柬埔寨之台商、中商增加，懂講華語人才需求倍增，每到畢業季節，就有工廠直接來學校徵才，學習華文提高好的就業機會讓該校學生人數持續穩定增加。2008 年時學生已多達 600 人。</p>
協助項目	<p>1998 年 8 月—教師宿舍和廁所各兩間</p> <p>1999 年 8 月—修建圖書館和籃球場</p> <p>2009 年 8 月—修建圖書館大門</p>
建設照片	



